
 
 

 

 

 

 

◆『ふるさと生駒・花と緑と自然の発見ツアー・第３回』の報告 
10 月 2 日午前、約 40 名の市民が、『生駒市“花との出会いを求めて”ツアー』に集いました。

どの見学地でも温かく迎えていただきました。地元の花好き市民の方々と交流しつつ、庭先・窓辺・

まちかど・公園などでの花づくりの楽しさや苦労談をお聞きしました。参加者一同は、地元のみなさ

んの努力による“花々に彩られたうるおいあるまちかど”をいくつも発見することができました。 

［光陽台中央公園での花かざり］ 

●最初の見学地「光陽台中央公園」では、北入口でたく

さんの花々が出迎えてくれました。車を降りた途端、

みなさんから歓声が･･･。 

●ここでは、落ち葉を資源に土づくりから行われている

とか。花にとって大切な土の作り方を教わりました。 

●水のやり方はとても重要。「花の顔を見て水をやる」と

いうそうです。花に対する思いやりが感じられます。 

［俵口児童公園での花かざり］ 

●「俵口児童公園」での取り組みは 17年にも

なるそうです。ポットマンや自転車型のラッ

クを使うなど、飾り方にも長年の経験を感じ

させるさまざまな工夫が凝らされています。 

●参加者一同真剣に・熱心に花壇をのぞき込み、

やや時間オーバーです。配色にも工夫が感じ

られ、学ぶべき点がたくさんありました。 

［喜里が丘住宅地の花かざり］ 

●ここでもまたみなさんから歓声が！花と緑のまちづく

りコンテスト用のプランターもたくさんありました。

ご近所同士で花づくりを楽しんでおられるようです。 

●案内人の方からは、「花は正直です。今年はちょっと手

抜きをしたら去年よりもきれいに咲いてくれませんで

した」とのお言葉が。これだけきれいなのに！? 
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花花とと緑緑とと自自然然ののままちちづづくくりり・・ニニュューーススレレタターー／／NNoo..55  
生駒市緑の基本計画推進懇話会は、現在１３人のメンバーで活動しています。 

土づくりの説明 
花で飾られた公園北入口 

光陽台中央公園 俵口児童公園 喜里が丘住宅地 

公園東側入口 

喜里が丘住宅地で 

ご協力いただいた方々 

飾りにはこんな工夫も！

大鋸さん井上さん高津さん 竹中さん 前田さん 石山さん 種井さん



［あすか野住宅地の花かざり］ 

●あすか野では、バス停、公民館・集会所前、公園などあ

らゆるところで手入れが行き届いた花や草木を見せて

いただきました。 

●数名～１０数名の 5 つのボランティアグループが自治

会を巻き込んで花づくりに取り組んでおられるそうで

す。大がかりな取り組みです。この日も自治会長さんを

はじめ、たくさんの方に迎えていただきました。 

●南の緑道をお話を伺いながら散策しました。この緑道は

桜並木です。春にはきれいな花が満開になりますが、今

の季節は特に落ち葉が多く、掃除が大変だとか･･･。（前

夜も遅くまでお掃除とか） 

●「大変なことは？」との問いかけには、みなさん口を揃

えて一言、「水やり！」。水道の蛇口がないところでは、

遠くからバケツで何度も運んできたり、20mものホー

スを使用したりと相当苦労されているようです。 

［奈良交通北大和営業所の花のまちづくり］ 

●ここでもコンテスト用のプランターがたくさん並べられ

ており、色とりどりの花が咲きほこっていました。 

●奈良交通北大和営業所では、営業所内だけでなく、管轄

内のバス停、路線沿いでも花かざりに取り組んでおられ、

職員の方々が毎日気にかけていらっしゃるそうです。バ

ス停には蛇口がないので水やりはちょっと大変･･･。 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力いただいた方々 

あすか野遊具の広場 北入口にて

あすか野住宅地 

あすか野団地バス停前 

あすか野花の広場 

あすか野南の緑道中央 

あすか野交番前

北大和営業所 

あすか野交番前（2グループが

協同で花づくりに取り組む） 

花壇とプランター 

営業所玄関前 

中谷さん 北さん

参加者全員で記念撮影 

あすか野オアシスの会 

桑原さん 

Ａグループ 

倉地さん 

Ｄグループ 

井口さん  大久保さん  藤原さん 

あすか野自治会長 

松本さん 

あすか野花のボランティア Ｂグループ 

西島さん  岩橋さん   増田さん  末広さん   岡村さん 

Ｃグループ 

川下さん   長尾さん     楠さん     鳥取さん 


